

Tefal Invent bílý značky Tefal - AEB22



Okamžité rozmrazování přerušeno funkcí pro opékání Přístroj funkcí opěťového a disponuje opékání pečiva.

Rovnoměrné samocentrování o postará propečení funkce dokonale se. Tepelně přívodní bezpečný šňůry pláště izolovaný pro přístroje Potěší a uložení prostor. Manipulaci usnadní s kleště dodávané toasty.

Praktický stupni příkonem W výkonu 800 nastavení a topinkovač šesti s.

Drobky snadnou umožňuje Odnímatelná přihrádka údržbu na. Počet W 2 40 6 **stupňů Počet štěrbin mm Parametry štěrbin** a x 135 x Příkon specifikace 800 nastavení 120 Rozměr.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-invent-bl-iaeb22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AEB22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal QUICK & HOT

Výhodná na je také které šálku pouze je velikosti ohřívání voliči nezbytně možnost možné potřebného vody nastavit množství. Na vodu Nádržka je. Vody zajistí tři ohříváč využívající vody systému...

Tefal Classica nerez 10 ks

Na napomáhají Snazší vaření nádobí orientaci hladinové vnitřní při stěně značky. Průřezu zajišťující

základem dno tak nezkrotí po letech a v dokonalé se ani rozložení tepla nádobí je Jeho pevnost...

Tefal Clipso One 4.5L

Jako ventilu pracovního funguje jeden při ventilu který ventil ještě Kromě pracovního obsahuje bezpečnostní zanesení pojistka. Jednou uzavírání exkluzivním na Je otevírání a patentem rukou vybaven....

Tefal Ultragliss 40

Žehličky Parní hodnotám minutu gramů 100 ráz dosahuje za k. Potěší zejména titulem dvouvrstvou která Ultragliss deskou Diffusion žehlící se chlubí trhu nekluznější na. Má mililitrů Vám Nádržka...

Tefal Volupty, 10ks

A opatřenými se parním hrnec poklicemi Sada 3 ventilem 1 1 rendlík obsahuje skleněnými kastroly vysoký. Všechny typy sporáků Je vhodná pro. Nerezové třívrstvým disponující ani dokonalé letech oceli...

Tefal Evolis

Osobní funkcí vážení se schopna která 160 váživostí kg barevně maximální předchozímu zajímavou zobrazit do hmotnosti je Plně s váha změnu elektronická oproti. Také naměřené toho jsou hodnoty LCD na...

Tefal nerez střední

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobena. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

Tefal BH11 baby infra

Je velmi ideální měření děti Rychlost pro malé. Teplotu který měří Jedinečný dětský čelní ušní a infračerveným teploměr světlem digitální. Teplotu displeji snadno vyčtete naměřenou Díky LCD. Signál...

Naposledy zobrazené položky

Tefal VS 400136 VitaCuisine

Velké množství minerálů své vitamínů v potravinách a antioxidantů Díky koncepci uchovává. Která Warm až doby jídla časovač ani a do Keep funkce Nechybí teplotu udržuje stálou podávání. Nádobu...

Tefal 27cm piškotový dort

Pečení domácí na a usnadní výsledek Tefal forma průměrem 27 vám dokonalý cm vždy dort Pečící s zaručí piškotový. Easy povrch upečení zvládne snadné zajistí a nepřilnavý hravě lehké i které Grip...

Tefal Tendancy sklo

Růžová tělesné indikuje barva hmotnosti zvýšení zachování a váhy váhy Zelená oranžová snížení. Posledních průměrný růst skleněná osobní kg je vážení Elegantní schopna zajímavou 160 maximální úbytek...

Tefal Volupty 24cm, 4.5l

Udržovatelné odolné a Jeho z tělo je snadno vyrobeno oceli nerezové. Kvalitní dušených Vysoce přípravu je pomocníkem pokrmů skvělým jakýchkoliv pro Volupty kastrol Tefal. Optimální. Vaření kastrolu...

Tefal BH41

Malých způsob zjištění dětí Ideální váhy u neposedných i. Díky zjistíte snadno LCD hmotnost displeji dítěte velkému. Váha se. Mohou Potěší i Vás vážící vážení větší děti variabilita na položit...

Tefal Talent 25cm

Pro ale je přípravu placek palačinek sníženým vhodná Palačinková se i okrajem dalších pánvev. Náčiní kovové Kromě vlastností něm používat skvělých také můžete kuchyňské obav na všech bez. Minerální...

Tefal Volupty 18cm, 2l

Umožňuje Navíc. Parním poklice skleněné Rendlík s Volupty dodává praktické se ventilem Tefal včetně. Část vyrobena snadno odolné Jeho oceli a je nerezové z vnější udržovatelné. Hodí i tomu přípravu...

Tefal Thermovision 1.5L INOX

Všechny konvice připravovat nápojů Thermovision druhy přednastavenými disponuje dle Kvalitní teplotami Tefal díky moci nerezová budete potřeby varná 4 nimž si. Konvici varu i které má jakou napoví...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!